

## 股市怎么爆赚

关于这个问题。作为一个有近30年证券从业经验的老股民来说，不想从教育和人性的层面去指责这种想法的幼稚性，但在股市中确实也存在“爆赚”的情况。但这是有前提的。第一，有行情。这里所说的行情必须是具有决定意义的阶段性大牛市。只有在这种情况下，才能够让你有充裕的持股时间和获利空间。就拿我本人来说，5178那一波，我最终的持股是赚了七番。如果说没有行情的推动的话，就像这两年的结构化行情，你是很难获得比较高的超额收益的。第二。持股必须优质。就算是有行情推动，各个股票的表现也不尽相同，有的可能长得很好，有的只是跟随大盘。甚至有的还低于大盘，如果你持有的股票并没有领先大盘太多，你获得超额收益的可能性很基本没有。这是一个选股问题，也是怎么抓牛头中的龙头问题，很难，也很复杂。有的时候往往是这样，你能够抓到热点板块，但你的命不好，选择了板块中比较差的，所以说就算是你跟上了热点，你也并没有获得更大的收益。有的时候，这就是一种宿命。第三。稳定的心态。这里为什么没有说交易技巧的重要性，因为在大的行情推动下，市场方向比较明确，所以说技术层面在这个时候显得并不那么重要，而更为重要的是持股的稳定心态。比如说你选出了一支具有潜力的股票，你能否拿得住是一个非常关键的问题。它涨了一倍的时候，你没卖；它涨两倍的时候，也没有卖；它涨三倍的时候，你卖不卖？每天都面对这个问题的时候，就算是老股民也有心态波动的时候，更别说对于大部分散户来说。所以说，不是牛股不好找，很多牛股甚至都被你持有过，但是你都在中途就把他放弃了。总之，在股市中想去“爆赚”这个想法虽然稍显幼稚，但也不是没有可能。如果满足了以上三个必要条件，股市中获得超额利润还是能够有保障的。

如果对你的交易有帮助，点赞评论就是最大的支持。

## 股票深度被套如何自救

身边有大概三四位朋友，深套恒瑞医药，最高的亏损幅度超过了60%。

但其中有一位朋友，初次建仓的价格超过100元，现如今股价只有33元的情况下，实际亏损不到30%，而且手里还有部分的资金可以动用。

在深度被套的情况下，他做了很多次的自救，尽量地挽回了损失，保护住自己的本金。

其实，自救的方式说起来也不复杂，一是高位的减仓，二是反复地做差价。

只不过这种在下跌趋势里要减仓，心态上很难，要做反弹的差价，难度更是特别高，需要一定的技术和平稳的心态。

说说他具体是怎么做的吧。

第一，当股价第一次跌破100元，当天跌幅超过8%的时候，他选择了砍半仓。

当时他还是很看好恒瑞医药的，为什么会砍半仓，是因为他觉得跌8%肯定是有利空来了。

也正是因为砍了半仓，才避免了他满仓被套的噩运，永远保证手里有一部分的钱。

在那之后，股价就一路往下走，做多的声音也是层出不穷。

跌到80多块，都说这是捡钱的机会，跌到60多块，50多块，40多块，30多块，反正市场的声音都是买买买。

也正因为有这半仓的资金，让他来来回回的在里面确实做了动作。

第二，就是他做了很多次的差价，或者说是参与了好多次的反弹。

第一次反弹就是80块附近，他进去的，当时以为是到底了，反弹到90块都没跑，最终81块钱的时候，觉得情况不太对才出来的。

第一次参与反弹，基本是没怎么赚钱。

第二次反弹，是除权后股价到60块，他又进去了，拿了几天继续跌，最后57块钱出来的，还亏了一些。

第三次反弹，那时候股价已经跌到45块了，他又进去了，这次他没有贪心，50块钱刚过就出来了，不过这一轮延续时间周期比较长，中间反反复复的做了几次短线反弹，所以还有小收获。

再往后，股价跌到了40块，也参与过，也没赚到钱，35块进去参与，赚了2块就出来了，这次33块附近，他又进去了。

跌得越多，他胆子越大，越是敢于介入去博差价。

因为他觉得，跌多了，敢于抄底的资金会更多一些。

但他现在把收益目标定得很低，根据成交量来做判断依据。

如果成交量不大，那么5%左右的反弹，他就会离场，如果成交量有效放大，他会把10%-15%，作为反弹的收益目标。

对于所谓阶段性底部的入场时机，他说一方面是整数位的关口，一方面是大跌过后的中阳线。

所谓中阳线，他的标准是4-6%之间。

当然，他做反弹的实际收益，并没有想象中那么好，但或多或少给自己降低了损失，而且资金流动起来了。

如今股价越来越接近底部，如果有反弹，力度也会越来越强，手里有资金，机会也就越来越多了。

另外的几位朋友，自从被套之后，基本上就是长期处于躺平状态，任凭股价涨涨跌跌。

只告诉自己一件事，恒瑞未来还有机会，时间长了还是能翻身的。

放弃自救，选择躺平的方式，其实就是害怕面对一只股票的现状，这种等待命运安排的方式，是不可取的。

毕竟如果亏损超过50%，甚至70%，要等股价上涨一倍，或者是两倍，难度是很高的。

而且，股价既然能下跌那么多，一定是基本面出问题了，再回到巅峰股价的机会，其实就很少了。

也就是，这只股票可能底部上涨30-50%，甚至翻倍，和深套的你永远没有关系，白白错过了一轮轮阶段性的行情。

这就是为什么深套之后，我们要自救，而不是傻傻的等待。

股票深度被套，自救的方式，其实就那么多种。

当然，在自救之前，先要想明白，如果躺平，最终会发生什么事情。

除非是大熊市的特殊情况，正常情况下，但凡一只个股出现深套，一定要做好躺平永远无法解套的准备。

理由之前已经提过了，个股出现深套，往往是基本面出现问题，躺平是断然无法解套的。

所以，这才有了我们需要想尽办法自救的说法。

那么股市里的自救，常用的方式，就这么几种。

方式1：补仓，降低成本。

第一种自救的方式，叫做补仓。

这里指的补仓，就是单纯地在低位买入，并不做太多的反复交易。

比如，10块的股票，下跌到只剩4块，进行补仓，降低成本。

假设你原本投资了10万元，买了1万股，那么再投入10万元，4块钱可以买2.5万股。

这时候的平均成本是20万元，3.5万股，就是5.71元。

从4块钱，涨到5.71元，需要上涨43%左右。

虽说43%这个解套的比例，仍然不低，但是比起从4块涨回10块，150%的涨幅，就要容易很多。

这就是等比例补仓的魅力所在，是解套的关键之一。

这也是为什么会奉劝一些高位被套的人，先砍半仓下来，因为补仓需要有足够的弹药。

有一些准备了后续资金的投资者，那就更能占据主动的局面了。

当然，并不是所有的股票都适合补仓的，因为有一些下跌并不是系统性风险，而是基本面恶化非常的厉害。

这一类的个股，其实是坚决不能补仓，反而要止损的，否则只能越陷越深。

所以，补仓的举动，针对的一般都是基本面没有问题的个股。

补仓之前，一定要对于个股未来的方向有明确的判断，确保这部分个股有机会翻身。

方式2：做波段，赚差价。

第二种方式，就是做波段，做差价，去降低成本。

补仓和做波段，最大的差别在于，补仓对于一只股票是长期看好，做差价仅仅只是想利用股价的波动来挽回损失。

做波段，赚差价的方式，主要适用于一些股票已经不可能再回到巅峰，业绩下滑后重新趋于稳定的个股，会在一个新的股价区间做波动。

比如，一只股票的价格原本是10块，由于业绩和政策等，让股价跌到了4块，然后预计未来的定价在3-5元是合理区间。

如果你已经确定了新的价值区间，那么只要在价值区间内，尽量地做高抛低吸就可以。

当然，这里的难点，就是确定这个新的价值区间。

但有一点比较简单，就是你并不需要一定在区间最低买入，区间最高卖出。

你完全可以设定盈利目标，比如5%，10%，然后就卖出这部分仓位。

波段和差价的做法有很多种，每个人寻找波段高点和低点的方式也不一样，所以把握的方式也就截然不同了。

如果对于做差价没有经验的投资者，建议保持理性，不要盲目地去做差价，博取反弹，反而会越陷越深的。

这种方式适合有一点短线波段经验的投资者，可以适度地参与。

方式3：减仓，反向抄底。

第三种方式，可能很多投资者很难去决策，就是反向抄底。

说白了是做倒差价，就是先卖出，等价格低了以后再买入。

这种做法的前提，就是已经预判出了短期的走势和中长期的走势。

同样以一只10块钱的股票举例，目前股价5块左右，预计股价仍然有下跌空间，可能会跌至3-4块区间，但判断未来股价回归合理估值，能在7-8元附近。

所以，在当下判断会进一步下跌，又没有资金在低位补仓的情况下，优先选择减仓，然后做反向回补，是一种比较合适的做法。

其实，这种做法并不适合下跌的后期，尤其是腰斩过后，股价已经进入相对安全期了。

当然，从跌幅50%，到跌幅75%，还有一倍的空间，这对于有能力的投资者来说，其实是有操作空间的。

同样的，如果没有经验，不要随意去操作，或者仓位上不要大起大落，以免肉割在地板上。

反向抄底是一种非常高难度的方式，平时也不建议去频繁使用。

如果觉得股票短期内还有下跌空间，那就及时止损，尽早离场。

方式4：离场，重新换股。

最后一种自救的方式，就是止损离场，然后重新再来。

当你满仓深套，而且被套的这只股票确定无望之后，是可以采取离场重来的方式的。

比如一些上市公司，明显在走下坡路，一些出现了业绩的爆雷，基本上离场都是比较好的选择。

当然，离场的自救分为两步。

第一步，就是保住剩余部分的本金。

虽说本金可能已经折损过半，但总比一分钱没有来得好。

剩下30%的本金，虽说翻3倍都没法彻底回本，但你要接受，现如今你的资产，确实只剩下了30%，而不能在幻想自己还有100%的时候了。



第二步，才是想办法赚钱，选择好的股票。

千万不要因为要买入一只股票，而去选择止损其他的股票，这不是一个明智的做法。

离场，重新再来，需要一定的勇气。

但如果从勇气层面来看，至少拥有主动权，比起被动的躺平要好很多。

被套和如何自救，是一个永远需要面对的话题。

因为，没有任何一个投资者可以保证买入某只股票后不被套。

可以说，被套是一件经常会发生的事情，被套的频率其实是非常高的。

但是，一个好的交易策略，比如选股策略，比如止损策略，可以尽量避免被深套。

因为，深套对于投资者来说，本金的损失，压力实在是太大了。

损失50%，甚至是70%，80%，对于投资者来说，可以说是绝望的。

重头再来，或许是一种最好的选择和结局了。

千万不要选择被动躺平，做点什么永远比什么都不做要强。

即便你割肉在地板上，也是吃一堑长一智。

但如果什么都不做，把一切交给了市场，就是交给了“命运”，那永远得不到成长。

下一次，或许深套的事情，依旧会发生在你的身上，依旧会让你蒙受巨大的损失。

## 股票仓位管理有什么技巧

几万块钱考虑屁的仓位，抓住机会满仓弄。

几十万要根据股票和走势来简单管理一下。

几百万就要有个策略了。有个简单的组合

几千万就要有个合理的组合加调研了。

几个亿就不告诉你了，你也用不到。